
POSTUPAK ANALIZE USPJEŠNOSTI STUDIRANJA NA SVEUČILIŠTU U SPLITU 

CILJ POSTUPKA: Ciljevi provođenja postupka su utvrditi uspješnost polaganja ispita i uspješnost završavanja studija kako bi se utvrdila dinamika studiranja na 
Sveučilištu, detektirale kritične točke nastavnog procesa zbog kojih dolazi do problema te pronašli najbolji načini za njihovo otklanjanje. 

OPIS PROVEDBE POSTUPKA: Postupak provodi Centar/Ured za kvalitetu Sveučilišta. Postupak se provodi prema novim Standardima i smjernicama za 
osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG) (standard 1.4,) usvojenim od strane ministara Europskog prostora visokog 
obrazovanja u svibnju 2015. godine i novim Standardima za vrednovanje kvalitete Sveučilišta i sastavnica u postupku reakreditacije (standard 3.2.) Agencije 
za znanost i visoko obrazovanje.  

Pokazatelji (statistički podaci) i dokazi za navedene standarde su:  

 prolaznost studenata,  
 korelacija upisanih studenata s uspješnosti nakon prve godine studija,  
 podaci o završenosti studenata.  

Postupak provodi Centar za unaprjeđenje kvalitete odnosno Ured za kvalitetu Sveučilišta u Splitu. Analiza se provodi na studentima svih godina 
preddiplomskih sveučilišnih, preddiplomskih stručnih, diplomskih sveučilišnih, specijalističkih diplomskih stručnih i integriranih preddiplomskih i diplomskih 
sveučilišnih studijskih programa.  

Ured obrađuje pristigle podatke i rezultate dostavlja Centru. Na temelju dobivenih rezultata Centar predlaže mjere za poboljšanje uspješnosti studiranja.  

Voditelj Centra prezentira dobivene rezultate i mjere za poboljšanje uspješnosti studiranja na sjednici Senata Sveučilišta u Splitu. 

DINAMIKA PROVOĐENJA: Jedanput godišnje, na početku akademske godine za prethodnu akademsku godinu 

ODGOVORNI: Centar, Ured za kvalitetu, Odbori (Odbor Akademije), prorektor i prodekani za nastavu 

REFERENTNI POKAZATELJ: Usvojeno izvješće o rezultatima provedene analize uspješnosti studiranja na Sveučilištu u Splitu na sjednici Senata 

JAVNOST REZULTATA: O načinu objave rezultata odlučuje rektor odnosno dekan Akademije. 


